

# 调整战略核武器部队结构,保留14艘战略核潜艇 奥巴马要花800亿美元维持核威慑

据新华社电 美国总统奥巴马13日向国会提出申请,要求国会未来10年内拨款约800亿美元,以加强核武器库、核实验室等核武基础设施建设,确保美国核威慑力量。

美国政府同日公布战略核武器部队的结构调整目标:根据与俄罗斯达成的新核裁军条约,美军将至多部署420个洲际弹道导弹发射井,每个发射井内装备一枚核弹头。

美国现有94架拥有核武器投放能力的战略轰炸机将最多保留60架,其余将改作常规用途。

美国现有的14艘战略核潜艇将全部保留,但每艘潜艇上的潜射核导弹发射管将从24个减少到20个。

当天早些时候,奥巴马将新签订的《削减和限制进攻性战略武器条约》替代条约递交参议院审议批准。

## 英国新内阁开会禁止打手机 首相话音刚落,司法大臣那里响起铃声 卡梅伦:那你长话短说吧!

英国新任首相戴维·卡梅伦13日烧起“头把火”,明令禁止内阁大臣参加内阁会议时接听移动电话,以确保他们集中注意力处理政务。

### “手机禁令”首相本人也不例外

卡梅伦13日首次召集内阁成员开会。他的发言人说,会间,卡梅伦告知来自保守党和自由民主党的阁员,开会时接打手机,易致注意力分散,“不受欢迎”。

卡梅伦说,“手机禁令”他本人也不例外。但他话音刚落,会议室里响起手机铃声。

### 司法大臣克拉克撞上“枪口”

新规刚立,司法大臣肯尼思·克拉克便撞上“枪口”。

克拉克接听手机时惹来卡梅伦一番斥责。其他阁员哄笑声中,卡梅伦要求克拉克长话短说,以便专心处理国家要务。

随着越来越多政客青睐用智能手机办公,英国议会开始允许议员在下院议事厅使用手机,但前提是不能“出声”。

### 削减巨额财政赤字 内阁带头减薪

希腊债务危机揭开欧洲广泛存在的赤字问题“真容”。继希腊、西班牙之后,葡萄牙13日出台紧缩开支方案。英国新政府首次内阁会议同日决定,内阁带头减薪。

英国《金融时报》13日刊文宣称,“欧洲进入勒紧裤带时代”。

英国财政赤字占GDP的10%,在欧盟仅次于希腊。新成立的保守党-自由民主党联合政府宣布,全部内阁大臣减薪5%,5年内冻结议员薪金水平。英国政府计划今年削减60亿英镑(89亿美元)公共开支。

综合新华社



卡梅伦



### “黄金ATM机”亮相阿联酋

5月13日,在阿联酋首都阿布扎比,“黄金ATM机”制造厂工作人员(左)向顾客征求意见。这款被称为“黄金ATM机”的黄金自动销售柜机在阿布扎比酋长国宫大酒店启用,人们可以像操作ATM机一样,从这台柜机里购买24K的纯金金币和金条,而且其金价是根据世界黄金市场价而自动调整的。

综合新华社

### 克林顿出售与自己见面机会 替希拉里还竞选债务

美国国务卿希拉里没有当上总统,却欠下2520万美元债务。虽然目前剩余债务不过区区77.1万美元,但是克林顿夫妇希望由美国选民来帮他们还清余债,而非自掏腰包。

据英国媒体13日报道,在给曾经支持希拉里竞选总统的众多“粉丝”的电子邮件中,这位前总统说:“你愿意有机会来纽约和我共度一日吗?”如果有人对此有意,那么至少通过互联网捐款5美元,就可参加“抽奖”活动,获取会见克林顿的机会。这已经是克林顿在一年内第二次将自己作为“奖品”,以减少妻子的债务。作为国务卿,希拉里不能自己筹款还债。

罗拉

## 日产最大工厂落户花都 东风日产“百万梦想”起航 东风日产花都第二工厂奠基仪式5月8日盛大启动

2010年5月8日,东风日产花都第二工厂奠基仪式在广州花都汽车城隆重举行。按照东风日产事业计划,总投资50亿元人民币的新工厂将于2012年正式投产。第二工厂毗邻现工厂,占地面积140万平方米,拥有冲压、焊接、涂装、总装和树脂等五大工艺车间。

“我们的目标是把新工厂打造成东风日产的‘梦工厂’,它不仅是日产全球最大的工厂,我们也将按照最环保、最高技术标准、最高效率来整体规划新工厂,它将是东风日产经过多年沉淀后站在一个高起点上的精品工程”。东风日产副总经理任勇表示。据悉,随着东风日产花都第二工厂的建成,花都工厂将稳居华南地区最大的汽车生产基地,而东风日产也将成为广州市最重要的汽车企业,中国最先进的汽车制造企业之一。

相关领导人和东风日产副总经理任勇主持奠基仪式。作为日产汽车全球事业增长最快、经营最好的企业之一,东风日产花都第二工厂的奠基不仅标志着东风日产产能的进一步提升,更标志着东风日产已成为日产全球最先进的汽车制造基地之一。广东省相关领导表示:东风日产是广州乃至广东汽车产业的骄傲,是广东推进现代产业体系建设的成功之作;而广州市相关领导则表示:希望东风日产以建设花都第二工厂为契机,进一步扩大产能,加快自主品牌汽车研发,为广州汽车工业发展再立新功。

**筑建日产全球最大工厂,打造最环保、最高效率的汽车生产基地**

高起点、高标准的新工厂将是技术日产的再一次体现。东风日产总经理松元先生表



示:“花都第二工厂将是高水平品质保证下的最高效率的工厂,我们会将日产多年在汽车制造积累的精髓都运用到新工厂,把日产先进的管理体制导入到工艺布局中;同时,我们会尽可能用各种先进的技术,是各个生产环节的能耗降低到最少。”

据悉,第二工厂建设投产后,东风日产花都工厂的设计产能为60万辆,最大产能将超过80万辆,相比同步设计和建设的日产九州工厂,东风日产花都工厂的产能甚至超过其最大产能的30%以上,当之无愧成为日产全球最大的海外工厂。

长期以来,东风日产一直秉承“质量优于规模”的经营理念。自新工厂筹建之日起就旨在打造品质更优良、技术更先进、环境更友好的全球标杆工厂,因此在第二工厂建设中,东风日产除了实现了规模扩张外,更加强调质量的提升。其应用的许多技术、工艺、设备,不仅在日产全球的制造工厂中领先,而且也走在了国际汽车制造领域的前列。

被誉为“梦工厂”的东风日产花都第二工

厂在冲压、焊装、涂装、树脂、总装五大工艺方面,处处体现“技术日产”的国际化领先技术和全球标杆的制造水平。冲压生产设备均采用全自动冲压生产线,实现冲压高速节拍(600SPH),采用伺服气垫技术,可有效提高冲压成型品质的稳定性,并实现动能的回收再利用;焊装工程采用自动化率60%以上的柔性焊装生产线;涂装工艺在日产全球基地中首次采用壁挂式机器人,并先于日产全球首次引入了“涂装中面连续喷涂工艺”,大幅提升了车身喷涂效率;树脂工程采用进口新型电动树脂成型机,生产效率是传统液压成型机的12倍;总装工程的总装配线边零部件集配率100%,实现装配线、商品化线的一体化,并采用摩擦传动技术的主输送带,实现柔性、低噪音的生产。通过这些新技术、新工艺、新设备的应用,花都新工厂成为日产全球新技术应用最普遍的工厂之一。

### 规划百万梦想 成就行业领先

梦想是动力之源,东风日产因梦想而强大。东风日产副总经理任勇表示:“未来,东风日产将依托广州花都工厂、湖北襄樊工厂,更加自信

地朝着“百万梦想”的目标,阔步前行”。

多年来,东风日产以三倍于行业增速的发展势头成为中国乘用车行业备受关注的年轻企业,其目前仅有的广州和襄樊两个工厂的产能无法全面满足日益增长的市场需求。随着新工厂建设进程加快,同时辅以对现有花都工厂和襄樊工厂产能的改造,并通过进一步提升生产节拍、调整作业时间,届时东风日产的总产能将接近100万辆,为东风日产跻身行业领先企业提供持续的动力支持!

作为东风日产实现“百万梦想”的重要一步,东风日产花都第二工厂的奠基意义非凡。第二工厂投产后,东风日产的产值将超过1000亿元,员工将达到13000人,年上缴税收将接近200亿元。届时,东风日产将占据华南汽车工业的半壁江山,并有可能成为中国汽车行业的前三甲企业,这不仅标志着东风日产进入一个全新的发展阶段,更意味着东风日产将成功晋升中国乘用车行业第一集团领先企业之列。

日产汽车执行副总裁西川广人更是对东风日产寄予殷切期望,“日产会全力以赴的给予支持,期待花都第二工厂成为东风日产、花都、广州市、广东省乃至中国汽车产业在今后取得更进一步发展的奠基石。”

而东风汽车公司总经理徐平则认为,“东风日产花都第二工厂的建设是东风日产乘用车公司发展史上一个新的里程碑,通过第二工厂的建设,东风日产也将成为华南地区最大的汽车制造厂商,这对东风汽车新事业的发展具有重要的战略意义,同时也标志着东风与雷诺日产联盟深化合作的新纪元!预祝东风日产百万梦想早日实现!”